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Δελτίο Τύπου 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το 2ο Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου 
του Δήμου Ιλίου 

Με τη συμμετοχή σχολείων της πόλης και με πρωταγωνιστές τους ίδιους τους μαθητές, 
ολοκληρώθηκε το 2ο Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου του Δήμου Ιλίου, το οποίο 

πραγματοποιήθηκε από τον Μάιο έως τις 12 Ιουνίου 2026, στα θέατρα «Άννα 
Συνοδινού» και «Μελίνα Μερκούρη». 

Το Φεστιβάλ ανέδειξε για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά τη δημιουργικότητα, τη 

συνεργασία και την εκφραστική δύναμη των μαθητών του Ιλίου, δίνοντας χώρο στις 
σχολικές θεατρικές ομάδες να παρουσιάσουν τη δουλειά τους στο κοινό της πόλης. 

Μέσα από διαφορετικά είδη θεάτρου, από ιστορικά και λογοτεχνικά έργα έως κωμωδία, 

μυστήριο και σύγχρονες διασκευές, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να βιώσουν τη 
θεατρική πράξη ως εμπειρία παιδείας, πολιτισμού και ομαδικής δημιουργίας. 

Στο πρόγραμμα του φετινού Φεστιβάλ συμμετείχαν το 5ο Γυμνάσιο Ιλίου με την 

παράσταση «Η Κυρά των Αθηνών», το 11ο Γυμνάσιο Ιλίου με την παράσταση 
«Παράλληλα Μυστήρια», το 10ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου με την παράσταση «Το 

Δωδεκάθεο», το 14ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου με την παράσταση «Όταν ο Γιάννης 
συνάντησε τον Willie» και το 6ο Γενικό Λύκειο Ιλίου με την παράσταση «1984». 

Οι μαθητές, με την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών τους, παρουσίασαν παραστάσεις 
που συνδύασαν τη φαντασία, τη γνώση, την ιστορική μνήμη, τη λογοτεχνία, το 

χιούμορ και τον κοινωνικό προβληματισμό. Κάθε παράσταση αποτέλεσε το 
αποτέλεσμα συστηματικής προετοιμασίας, συνεργασίας, αφοσίωσης και αγάπης για το 

θέατρο. 

Η Δήμαρχος Ιλίου, Ανδριάνα Αλεβίζου-Κουκουβίνου, δήλωσε: 

«Το 2ο Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου του Δήμου Ιλίου ανέδειξε με τον πιο όμορφο 

τρόπο τη δύναμη της μαθητικής δημιουργίας. Τα παιδιά μας στάθηκαν στη σκηνή με 
αυτοπεποίθηση, συνεργάστηκαν, εκφράστηκαν και μοιράστηκαν με το κοινό ιστορίες, 

σκέψεις και συναισθήματα. Θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές, στους 
εκπαιδευτικούς και στα σχολεία που συμμετείχαν».  

  

Ίλιον, 23.06.2026 
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